



Ближе к морю

24.5.2019

Архитектурная студия Mano de Santo, компании KMZero и Open Innovation Hub представили первый плавающий и передвижной отель в Испании. Главной темой проекта стало воссоединение с природой, которого добились в том числе за счет материалов. Плавающий отель площадью 74 квадратных метра рассчитан на двух человек.

В отеле два этажа. Первый занимают помещения общего пользования со смежной ванной комнатой и террасой. На втором этаже так называемая чиллаут-палуба, или зона для релаксации. Освещение является биодинамическим: лампы в комнатах автоматически подстраиваются под природный свет.



Архитекторы сознательно выбрали минималистичные решения — это отвечало логике проекта, согласно которой архитектура должна отойти на второй план, уступая место морским пейзажам и окружающему миру в целом.

[Подробнее на archspeech.com](http://archspeech.com)